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ZADEVA: Pripombe na  predlog Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za 
obdobje 2024-2033 

 
Spoštovani, 
 
Združenje občin Slovenije vam v nadaljevanju posreduje pripombe na predlog Nacionalnega 
programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2024-2033, ki je bil objavljen na spletnem portalu 
eDemokracija. 
 
Pripombe na Strategijo razvoja športne infrastrukture v RS 2024 - 2033  
Pripomba na pogoje, ki jih morajo izpolniti centri za pridobitev naziva Nacionalni prireditveni center 
in Državni panožni center 
Pozdravljamo pripravo predloga Zakona, katerega namen je urediti pomanjkljivosti sedanjega 
zakona, podrobneje nasloviti področja, kjer so bile zaznane anomalije in nenazadnje urediti tudi 
nadzor nad izvajanjem zakona. Hkrati s tem pa opozarjamo, da je dano premalo pozornosti 
finančnim posledicam, ki jih Zakona prinaša. 
 

Pripomba – predlog na cilje in kazalnike 
V gradivu so navedeni strateški cilji in kazalniki za posamezne športne programe, npr. pri 
prostočasni športni vzgoji je naveden strateški cilj »povečati delež vsakodnevno športno dejavnih 
otrok in mladine za 10%«.  V uvodnem  besedilu je navedeno, da je bila izvedena analiza 
preteklega NPŠ zato bi predlagali, da se cilji bolj opredelijo, in sicer naj se navede, kakšno je 
povprečno stanje v RS v letu 2024 in kakšen odstotek se pričakuje do konca leta 2033. Torej cilj je 
npr., da je športno aktivnih vsaj 80% otrok in mladine. Isti način opredeljevanja ciljev predlagamo 
pri vseh športnih programih, da bomo občine lahko, kot je navedeno v preambuli, merili 
uresničevanje programa.  Kazalniki se lahko opredelijo tudi v Izvedbenem načrtu NPŠ. 
 
Poglavje 6.2. NPŠ in športni objekti- pokriti športni objekti 
Pripomba gre konkretno na podatek glede izračuna površine pokritih vadbenih športnih objektov na 
prebivalca, in sicer je na 25. strani iz grafa razvidno (tudi spodaj pod grafom je zapisano), da 
MONM ne dosega strateškega cilja glede pokritih športnih površin na prebivalca, in da je Novo 
mesto z 0,22 m2 na prebivalca pod mejo. Ta podatek ne drži, že v letu 2020 so v MONM imeli cca 
35.000 m2 pokritih površin, na 38.000 prebivalcev. Prosili bi, da se ta podatek ustrezno popravi in 
da se preverijo tudi ostali podatki. 
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S spoštovanjem. 
 
 

                                                      
         Robert SMRDELJ  

                                                                           Predsednik Združenja občin Slovenije 
 
Pripravila: 
Mateja Krvina 
Strokovna sodelavka 
 


